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Број: 142/7-4

Дана: 20.04.2015.године

У Г О В О Р
о купопродаји
закључен у Белој Цркви дана 20.04.2015.године између:
1. Специјална болница за плућне болести «Др Будислав Бабић», ул. Светозара Милетића бр.55,  ПИБ – 100865891,  матични број –  08031436, коју заступа директор Лакетић др Лидија (у даљем тексту НАРУЧИЛАЦ)
2. С&А&Н доо, из Сремске Митровице, ул.Променада бр. 45, ПИБ: 102735467, матични број: 08673233, кога заступа директор Зоран Марковић, у даљем тексу ( ИСПОРУЧИЛАЦ ДОБАРА))
Члан  1
Предмет уговора је набавка Материјала за превозна средства-Партија 4. Резервни делови за Chevrolet Aveo 1.2 - за службене аутомобиле  , а на основу спроведене јавне набавке мале вредности, објављеног позива на сајту , www.spbbelacrkva.org, и Порталу јавних набавки, по  Одлуци бр.142/6-4, заведене под бројем 142/6-4 од 6.04.2015.г.(у даљем тексту: добара), које су предмет јавне набавке Наручиоца.

Члан  2
Испоручилац добара се обавезује да ће након потписаног уговора, у предвиђеног року од 2 радна дана, на основу тражене спецификације,  испоручити предметна добра у складу са ценама и условима из прихваћене понуде.
Члан  3
Испоручилац добара се обавезује да ће по пријему поруџбине у року од 3 дана на основу тражене спецификације испоручити предметна добра у складу са ценама и условима из прихваћене понуде.
Члан 4
Испоручилац добара се обавезује да сва предметна добра за службене аутомобиле морају бити новa, неоштећенa и без евентуалних недостатака. У случају да постоји рекламација, односно видљиве мане, овлашћено лице наручиоца, тј. возач је у обавези да одбије да прими предметна добра и да о томе обавести испоручиоца и да захтева поновно испоручење у року од 3 дана од дана обавештења наручиоца.
Члан 5
Уговорена цена је фиксна за укупна предметна добра у свим осталим неопходним зависним трошковима, и износи  укупно  16.270,00 динара без урачунатог ПДВ-а, а са урачунатим ПДВ-ом у износу од 19.524,00 динара  а на основу  понуде, и не може се мењати за наведена добра  из обрасца понуде.

Члан  6
Испоручилац гарантује да ће предметна добра испоручити у року и траженом квалитету, да ће бити нове, а уколико не испоштује, сагласан је да Наручиоцу надокнади сву претрпљену штету која услед тога настане.Током реализације уговора, уколико се извршилац не буде придржавао одредби овог уговора, као и у случају промене цена, овог уговора биће санкционисан раскидом уговора о јавној набавци без отказног рока.

Члан  7
Наручилац се обавезује да Испоручиоцу добара исплати цену  у складу са конкурсном документацијом, а на основу потписане отпремнице од стране возача. Основ за плаћање је фактура са овако дефинисаном отпремницом, коју је Наручилац у обавези да плати у року од 45 дана од дана службеног пријема рачуна. 

Члан  8
Испоручилац је обавезан:

-да испуни све уговорене обавезе стручно, квалитетно према важећим стандардима за ту врсту посла и у уговореном року, да обезбеди довољну радну снагу за ефикасну и благовремену испоруку.

Члан  9
Уколико Испоручилац не испоручи добра која су предмет овог уговора у уговореном року, дужан је да плати Наручиоцу уговорну казну у висини 0,5% од укупно уговорене вредности за сваки дан закашњења, с тим што укупан износ казне не може бити већи од 5% од вредности уговора.

Наплату уговорне казне Наручилац ће извршити, без претходног пристанка Испоручиоца, умањењем износа наведеног у фактури.
Члан  10
Уговорне стране су сагласне да се на све међусобне односе, који нису дефинисане овим уговором, непосредно примењују одредбе Закона о облигационим односима.

Члан  11
Уговор је сачињен у 4 (четири) истоветних примерака, од којих по 2 (два) задржава свака уговорна страна.

       Наручилац                                                                                         Испоручилац
       Директор:                                                                                             Директор:

Лакетић др Лидија                                                                             Зоран Марковић                                                                                                                                                                                                    



