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Predmet: Zahtev za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima konkursne dokumentacije, JNMV br.6/2017
Shodno članu 63. Zakona o javnim nabavkama ukazujemo Naručiocu na nedostatke i nepravilnosti uočene u konkursnoj dokumentaciji.

Naručilac je u delu dodatnih uslova za partiju broj 3 definisao minimalne zahteve u pogledu karakteristika proizvoda za koje se kao dokaz dostavljaju izveštaji o ispitivanju. Prilikom pripreme ponude, poređenjem specifikacije proizvoda sa zahtevanim karakteristikama, uočili smo određene nejasnoće:

Zahtevan je izveštaj o ispitivanju za:

Partija 3

Stavka rb.7 – Wc sanitar – u specifikaciji ponude, wc sanitar je stavka pod rednim brojem 6

Stavka rb. 9 – Sredstvo za čišćenje stakla – u specifikaciji ponude, sredstvo za čišćenje stakla je    stavka pod rb.8

Stavka rb. 10 – Det. Za pranje posuđa – u specifikaciji ponude, deterđžent za pranje posuđa je pod rb.9

Stavka rb. 12 – Vim tečni – u specifikaciji ponude, tečni vim je pod rb.11

Stavka rb. 13 – Šampon za kosu – u specifikaciji ponude, šampon je pod rb. 12

Stavka rb. 15 – Omekšivač za veš – u specifikaciji ponude omekšivač za veš je pod rb.14
Stavka rb. 16 – Dezinfekcioni čistač za pod – U specifikaciji ponude ovo sredstvo je pod rb.15

Stavka rb. 17 – Sredstvo za dezinfekciju – Ova stavka je u specifikaciji izostavljena.

Navedeno je da je ponuđač potrebno da dostavi rešenje o upisu u privremenu listu biocidnih proizvoda za stavke broj 16 i 17, partije 3. i za stavku 17. Partija 3 dozvolu za promet naročito opasnih hemikalija. S obzirom na to da se iz zahtevanih izveštaja o ispitivanju može videti da je rb.16 Dezinfekcioni čistač za pod, molimo naručioca da navede da li je za tu stavku potrebno dostaviti i rešenje o upisu u privremenu listu biocide, jer wc uložak koji je u specifikaciji pod rednim 16. Nije biocid.

Pod predpostavkom da je u pitanju tehnička greška, molimo naručioca da izvrši ispracku konkursne dokumentacije i usaglasi dodatne uslove za specifikacijom proizvoda u poglavlju III konkursne dokumentacije.

Partija 1

Stavka broj 9 – Kese za smeće 450*600mm – Standardna dimenzija kese je 550*650mm, a naručilac je zahtevao dostavljanje uzoraka. Zbog kratkog vremena pripreme ponude, molimo naručioca da izvrši izmenu dokumentacije, jer zbog izrade uzoraka ponuđači neće biti u mogućnosti blagovremeno da dostave odgovarajuće uzorke.
Stavka broj 10 – Đžak za smeće 650*1000mm – Standardna dimenzija kese je 700*1000mm, a naručilac je zahtevao dostavljanje uzoraka. Zbog kratkog vremena pripreme ponude, molimo naručioca da izvrši izmenu dokumentacije, jer zbog izrade uzoraka ponuđači neće biti u mogućnosti blagovremeno da dostave odgovarajuće uzorke.

Partija 3

Stavka broj 13 – Pasta za brijanje 65ml – Kontaktirali smo generalnog zastupnika za Srbiju, koji nas je obavestio da se pasta za brijanje Kompas, čiji je sastav naveden u specifikaciji, više ne uvozi I nije dostupna na tržištu. U zahtevanom pakovanju postoji pasta za brijanje Palmira, proizvođača Albus. Molimo naručioca da izvrši izmenu dokumentacije i da doda pored opisa dobara, naziv proizvoda “Palmira” ili odgovarajuće.

Stavka broj 14 – Omekšivač za veš – U specifikaciji je zahtevano pakovanje omekšivača od 1 lit, a u delu dodatnih uslova navedeno je pakovanje 900ml. Molimo naručioca da navede koje je pakovanje potrebno ponuditi i dostaviti uzorak.

Partija 7
Stavka broj 2 – Specijalne crne kese za reciklažu 990*1100*0,35 – Zahtevana dimenzija je specifična i zahteva vreme za izradu uzoraka. Standardna dimenzija je 900*1100mm. Molimo naručioca da izmeni dokumentaciju.

Stavka broj 8 – Tabletirana so – Molimo naručioca da definiše da li je jedinica mere kilogram ili ako je u pitanju pakovanje da naznači veličinu pakovanja, jer se tabletirana so pakuje po 25kg.

S poštovanjem,










