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DODATNO POJAŠNJENJE KONKURSNE DOKUMENTACIJE ZA JNOP  br.3/2018 MEDICINSKA OPREMA ZA OPREMANJE NOVOG OBJEKTA

Poštovani,

Obraćamo Vam se u vezi odgovora na postavljeno pitanje koji ste objavili 14.12.2018. godine na portalu javnih nabavki , a tiče se karakteristika kreveta i dostavljanja uzoraka pri otvaranju ponuda.

Odgovorili ste da je krevt koji se traži standardan , a dimenzije koje ste naveli u specifikaciji nisu standardne dimenzije i razlikuju se od proizvođača do proizvođača. Čak i kada se uzmu u obzir dozvoljena odstupanja od +/- 2 % takav krevet i dalje ne podrazumeva dimenzije krevetak oji se najčešće distribuiraju na našem tržištu.

Takođe, nagibi leđnog i nožnog segmenta nisu kao kod većine standardnih kreveta . Npr kod električnog kreveta je navedeno podizanje leđnog segmenta do 64stepeni , dok je neki standard kod skoro svih proizvođača do 70 ili 75 stepeni.

Takođe, još jedanput napominjemo da pošto tražite uzorke koje će pregledati komisija na otvaranji interesuje nas ko su članovi te komisije koja ima kompetencije da pregleda i ocenjuje dostavljene uzorke.

Ukoliko se insistrira na dostavljanju uzoraka onda morate organizovati stručnu komisiju koja ima kompetencije za ocenu kvlaiteta tih kreveta ( npr trebalo bi tražiti da uzorke pregleda ovlašćeno telo npr Šumarski fakultet , a njihovo mišljenje se plaća i u tom slučaju bi Naručilac snosio troškove ) . Komisije sastavljene od zaposlenih u bolnici nisu kompetentne za ocenu uzoraka.

Još još jednom Vas molimo da se ovaj uslov ukloni, u suprotnom ćemo biti prinuđeni da se obratimo Republičkoj komisini za zaštitu prava ponuđača

