Broj: 554/6
Datum: 18.12.2018.године
ODGOVOR NA DODATNO POJAŠNJENJE KONKURSNE DOKUMENTACIJE ZA JNOP  br.3/2018 MEDICINSKA OPREMA ZA OPREMANJE NOVOG OBJEKTA

Na osnovu člana 63. stav 3 ZJN (“Sl. Glasnik RS” br.124/12, 14/15 i 65/15), Naručilac prihvata dodatno pojašnjenje konkursne dokumentacije za JNOP br.3/2018 MEDICINSKA OPREMA ZA OPREMANJE NOVOG OBJEKTA
Poštovani ,

Obraćamo Vam se u vezi konkursne dokumentacije za JNOP 3/2018 Medicinska oprema za opremanje novog objekta u kojoj je navedena specifikacija bolničkih kreveta koja nije standardna pa je potrebno dostaviti dodatna pojašanjenja .

Molimo Vas da pojasnite sledeće :

-ležeća površina - Da li se misli na ležeću površinu sa rupama za ventilaciju ili neka druga opcija ( za sve krevete)

-bedreni deo ležeće površine - Molimo Vas da definišete koji je to tačno deo ležeće površine , da li je u pitanju butni deo ili koji tačno.

-Kod električnog kreveta navedeno je da se čela skidaju pritiskom na jedno dugme . - Molimo Vas da pojasnite kakav je to tačno sistem skidanja čela .

Odgovor:
· Što se tiče “rupa za ventilaciju” na ležećoj površini, naručilac je naveo šta sve tražena ležna ploča mora da sadrži kako bi bila u skladu sa EN 60601-2-52 standardom. Nismo insistirali ni na kakvim rupama, tako da  pitanje potencijalnog ponuđača nije najjasnije formulisano.

· Bedreni deo se odnosi na butni deo ljudskog tela.

· Kod električnog kreveta je navedeno da se čela kreveta mogu skidati pritiskom na jedno dugme mi samim tim nismo ograničili potencijalne dobavljače da ponude alternative. Može i ne mora skidanje čela pritiskom na jedno dugme, tako da se ne radi ni o kakvom specijalnom sistemu, već o dizajnerskoj inženjerskoj ideji koja bi olakšala medicinskom osoblju I spremačicama lako skidanje čela radi intubacije pacijenata ili održavanja higijene.
Komisija za javnu nabavku
