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POJAŠNJENJE JNMV 1/2019
Shodno čl.63. ZJN molimo Vas za dodatnim pojašnjenjem JNMV 1/2019, Nabavka sanitetskog materijala po partijama od 1-21, u vezi sledeceg:
 
Konkursnom dokumentacijom traženo je Rešenje za promet ponuđenog sredstva izdatu od strane Agencije za lekove i medicinska sredstva Srbije sa rokom važenja u vreme otvaranja ponuda - molimo Naručioca da dozvoli da se se za ispravnost ponude omogući učešće sa postojećim Rešenjem ALiMS i potvrdom o prijemu predatog  zahteva za obnovu upisa medicinskog sredstva, kao i potvrdom ALIMS-a o formalnoj kompletnosti obziorm da se po isteku Rešenja ALiMS medicinsko sredstvo još uvek može naći u prometu prema Zakonu o lekovima i medicinskim sredstvim i da smo zahtev za obnovu Rešenja AliMS podneli  blagovremeno Agenicji za lekove i medicinska sredstva Srbije, međutim kako je Agencija opterećena velikim brojem predmeta i kako je bio veći broj neradnih dana usled praznika došlo je do manjeg zastoja u izdavanju novih Rešenja ALiMS.
Da li je za Narucioca prihvatljivo da se uz ponudu dostavi postojeće Rešenjem ALiMS, potvrda o prijemu predatog  zahteva za obnovu upisa medicinskog sredstva i formalna kompletnost za isto?
ODGOVOR NA POJAŠNJENJE JNMV 1/2019
Za naručioca je prihvatljivo da se uz ponudu dostavi postojeće Rešenje ALIMS, potvrda o prijemu predatog zahteva za obnovu upisa medicinskog sredstva i formalna kompletnost za isto.
U konkursnoj dokumentaciji na strani 18. stoji u napomeni; da je ponuđač dužan da u rokovima propisanim Zakonom o lekovima i medicinskim sredstvima podnese zahtev za produžetak registracije i o istom obavesti naručioca (dostavi dokaz da je navedeni zahtev podnet). Po dobijanju Rešenja o obnovi dozvole, ponuđač je dužan da dostavi isto naručiocu. U suprotnom, ugovor će biti raskinut.
Komisija za javnu nabavku









