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Analizom konkursne dokumentacije za  javnu nabavku male vrednosti JNMV 2/2019 - usluge Servisiranje i održavanje medicinske, laboratorijske i ostale opreme u bolnici, ustavnovili smo da su nam potrebna dodatna pojašnjenja.

Naime kako vašom konkursnom dokumentacijom za partije 5 i 8, niste predvideli dostavljanje autorizacije proizvođača za učestvovanje u predmetnom postupku, da li je za vas kao Naručioca, prihvatljivo da zahtevate dostavljanje autorizacije proizvođača za učestvovanje u predmetnom postupku, kako bi bili sigurni da jedino ovlašćeni servis proizvođača na teritoriji Republike Srbije može ispuniti tenderske uslove? 

Društvo za spoljnu i unutrašnju trgovinu "Medicom" d.o.o. je jedini ovlašćeni servis proizvođača medicinske opreme Carestream Health (partija 5) i Tuttnauer (partija 8) na teritoriji Republike Srbije i kao takav jedini može pružiti garancije da će: 

- izvršiti servisne usluge u skladu sa preporukama proizvođača; 

- da će ugrađivati nove originalne rezervne delove; 

- da će oprema proizvođača Carestream Health i Tuttnauer nakon izvršenih servisnih usluga, od strane naših sertifikovanih servisera, biti apsolutno bezbedna po pacijente i medicinsko osoblje. 

Odgovor :

Ponuđač (Ustanova) koja pored navedenih uslova dostavi i autorizaciju proizvođača imaće prednost kod odlučivanja o izboru izvođača.
Za partiju 8. na strani 14. u dopunskim uslovima traži se autorizacija od strane proizvođača opreme.
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