Специјална болница за плућне болести
„Др Будислав Бабић“ Бела Црква

ул.С.Милетића бр.55

Број:129/7

Дана: 14.04.2014. године
 УГОВОР О КУПОПРОДАЈИ
закључен између:
1. Специјалне болнице за плућне болести “Др Будислав Бабић”, Бела Црква,ул. Светозара Милетића бр.55,матични број: 08031436,рачун код Управе за Трезор број:840-102661-23, кога заступа директор Лакетић Лидија, (у даљем тексту: Наручилац), и

2. СПЗР “БИРОКУП”, из Беле Цркве ,улица Партизанска  број 90, матични број 51117620, ПИБ: 100865465,рачун број:205-4518-17, код банке Комерцијална  кога заступа Директор Драган Бура (у даљем тексту:Извршилац)

Члан 1.

Предмет овог уговора је набавка добара – Канцеларијски материјал, број јавне набавке 1/2014,према Техничкој спецификацији и Обрасцу структуре цене који чине саставни део овог Уговора , која је код Наручиоца заведена под бројем 168/1 дана 17.03.2014. године и која се налази у прилогу овог Уговора и његов је саставни део.


Уговорне стране констатују:

· да је Наручилац спровео поступак јавне набавке мале вредности за набавку добара: Канцеларијски материјал, број јавне набавке 1/2014, у складу са Законом о јавним набавкама (“Службени гласник РС”,број 124/2012),

· да је Извршилац доставио понуду број 1-14/2014 од 12.03.2014.године, заведена код Наручиоца под бројем 168/1 дана 17.03. 2014.године, која се налази у прилогу уговора и саставни је део овог Уговора,

· да понуда Извршиоца одговара техничким захтевима.
Члан 2.
Вредност уговорене набавке добара из члана 1. овог уговора износи: 652.184,63 динара (без ПДВ-а), 130.436,92 динара (ПДВ), 782.621,55 динара ( са ПДВ-ом)

Словима: (шестопедесетдвехиљадестоосамдесетчетиридинара и 63/100), а све према понуди број 1-14/2014 од 12.03.2014. године, којом је дефинисана техничка спецификација са ценом и која чини саставни део овог уговора. Цена набавке добара из наведене понуде је фиксна и не подлеже промени.
Члан 3.
Уговарање се врши до укупне вредности од 746.126,00 динара без ПДВ-а, а фактурисање и наплата је по јединичним ценама стварно наручених добара из понуде и из Обрасца-7, који чине саставни део понуде.

Плаћање се врши у року од 45 календарских дана од дана испостављања рачуна за претходни месец. Рачун се испоставља на основу наруџбенице.
Члан 4.
Уговор ступа на снагу даном потписивања уговорних страна и важи 12. месеци. Утрошком средстава за предметна добра по овој јавној набавци у износу од 746.126,00 динара без ПДВ-а, пре истека рока до 14.04.2015. године, уговор о јавној набавци ће престати да важи, о чему ће Наручилац писмено обавестити изабраног понуђача.
Члан 5.
Извршилац се обавезује да изврши набавку добара из члана 1. овог уговора. Извршилац се обавезује да испоручи добра, која су предмет овог уговора, а све у складу са Понудом, Техничком спецификацијом и Обрасцем структуре цене, на основу општих правила послова из струке,а све у складу са важећим законским актима и прописима, који уређују ову област. У случају рекламације на квалитет добара, Извршилац се обавезује да уочене недостатке у року од 2 календарска дана отклони, односно изврши замену за добра одговарајућег квалитета.
Члан 6.
Наручилац се обавезује да:

· изврши плаћање по члану 2. и 3. овог Уговора,

· даје стручна објашњења у вези набавке добара на захтев Извршиоца,

· обезбеди потребну документацију која је потребна за набавку добара.
Члан 7.
Испорука добара ће се вршити сукцесивно по налогу Наручиоца, рок за испоруку добара је 24 сата од момента пријема налога.
Члан 8.
Уговорне стране су сагласне да ће евентуалне спорове решавати споразумно, а у противном нерешене спорове путем надлежног суда у Вршцу.
Члан 9.
На све што није регулисано клаузулама овог уговора, примениће се одредбе Закона о облигационим односима.
Члан 10.
Овај уговор сачињен је у 4 (четири) истоветних примерака, од којих Наручилац задржава 2 (два) примерка а Извршилац исто 2 (два) примерка.

За Извршиоца                                                                                                    За Наручиоца

Директор:                                                                                                             Директор:

Драган Бура                                                                                                 Лакетић др Лидија
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