РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА

СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА ЗА ПЛУЋНЕ БОЛЕСТИ

„Др. БУДИСЛАВ БАБИЋ“ БЕЛА ЦРКВА

На основу члана 32. и 60. став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама (Сл.гласник РС бр.124/2012)

објављујемо:

ПОЗИВ

за подношење понуда за набавку радова – Радови на санацији објекта Специјалне болнице за плућнеболести “Др Будислав Бабић” у Белој Цркви у отвореном поступку (ЈНОП бр.6/2014)

Предмет јавне набавке су: Радови на санацији објекта Специјалне болнице за плућне болести “Др Будислав Бабић” Бела Црква

Предметна набавка је дефинисана у Општем речнику набавке на позицији: 45454000 – радови на реконструкцији

Критеријум за избор jе економски најповољнија понуда.

Право учешћа у поступку имају сва домаћа или страна правна и физичка лица која испуњавају услове предвиђене чланом 75. и 76. Закона о јавним набавкама, уз доказ из члана 77. Закона о јавним набавкама.

Доказ о испуњености услова Понуђачи су обавезни доставити уз понуду.Конкурсна документација неопходна за подношење понуде може се преузети у просторијама наручиоца Специјалне болнице за плућне болести “Др Будислав Бабић”,С.Милетића бр.55,Бела Црква или директно на Порталу јавних набавки и сајту болнице.

Понуда се сачињава према упутству Наручиоца и доставља са пратећом документацијом. Понуде се достављају у затвореној коверти са назнаком “Јавна набавка ЈНОП бр.6/2014 – “Радови на санацији објекта Специјалне болнице за плућне болести “Др Будислав Бабић” Бела Црква - “НЕ ОТВАРАТИ”.

На полеђини коверте обавезно навести назив Понуђача, тачну адресу и контакт телефон. Понуде се достављају на адресу Специјална болница за плућне болести “Др Будислав Бабић”,Бела Црква, ул.Светозара Милетића бр.55 непосредно Наручиоцу или поштом.

Благовременим ће се сматрати све понуде које стигну на адресу Наручиоца у року од 30 дана од дана објављивања овог позива на Порталу јавних набавки. Уколико последњи дан за достављање понуде буде нерадни дан рок се помера за први следећи радни дан. Неблаговремено достављање понуде неће бити разматране. Јавно отварање понуда обавиће се истог дана по истеку рока за достављање понуда дана 22.01.2015. године у 12 часова у просторијама наручиоца, на горе наведеној адреси.

Отварању понуда могу присуствовати овлашћена лица или овлашћени представници Понуђача, који ће своје овлашћење предати комисији пре отварања понуда. Понуде са варијантама нису дозвољене.

Важност понуде мора бити минимум 60 дана од дана јавног отварања понуде.

Наручилац ће одлуку о додели уговора донети у року од 10 дана од дана јавног отварања понуда, и биће достављена Понуђачима у року од 3 (три) дана од дана њеног доношења. Сви остали детаљи везани за поступак јавне набавке дефинисани су у конкурсној документацији.Контакт особа: Недељковић Гизика и Милчић Ивана 013/852-146, e-mail:tenderi@spbbelacrkva.

