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                         ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ

На основу члана 39. Закона о јавним набавкама (“Службени гласник РС” број 124/2012) Специјална болница за плућне болести “Др Будислав Бабић” ,ул.Светозара Милетића бр.55, 26340 Бела Црква, www.spbbelacrkva.org , као Наручилац позива понуђаче да доставе понуде у поступку за јавну набавку мале вредности добара:
КАНЦЕЛАРИЈСКИ МАТЕРИЈАЛ,број 2/2015
Контакт: 013/852-146, службеник за јавне набавке -Милчић Ивана

Предмет ЈНМВ је набавка следећих добара: набавка канцеларијског материјала.

Право учешћа у поступку јавне набавке мале вредности имја понуђач ако испуњава услове из чл. 75. и 76. Закона о јавним набавкама (“Службени гласник РС” број 124/2012) и друге услове предвиђене у конкурсној документацији.

Право на учешће у пострупку има понуђач ако:

1. је регистрован код надлежног органа, односно уписан у одговарајући регистар;

2. он и његов законски заступник није осуђиван за неко од кривичних дела као члан организоване криминалне групе, да није осуђиван за кривична дела против привреде, кривична дела против животне средине, кривично дело примања или давања мита,кривично дело преваре;

3. му није изречена мера забране обављања делатности, која је на снази у време објављивања односно слања позива за подношење понуда;

4. је измирио доспеле порезе, доприносе и друге јавне дажбине у складу са прописима Републике Србије или стране државе када има седиште на њеној територији;

5. има важећу дозволу надлежног органа за обављање делатности која је предмет јавне набавке,ако је таква дозвола предвиђена посебним прописом.

При састављању својих понуда Наручилац је дужан да опд понуђача или кандидата захтева да при састављању својих понуда изричито наведу да су поштовали обавезе које произилазе из важећих прописа о заштити на раду,запошљавању и условима рада,заштити животне средине4, као и да понуђач гарантује да је ималац права интелектуалне својине (члан 75. став 2. Закона о јавним набавкама (“Службени гласник РС”број 124/2012)).

Наручилац одређује и додатне услове за учешће у поступку јавне набавке и то:

1. да располаже неопходним финансијским и пословним капацитетом,

2. да располаже неопходним техничким и кадровским капацитетом;

У случају да понуду подноси група понуђача, сваки понуђач из групе понуђача мора да испуни услове из члана 75. став 1. тачка 1-4 Закона о јавним набавкама, а додатне услове испуњавају заједно, што доказује сходно Упутству како се доказује испуњеност услова достављањем изјаве (образац 2.), а доказ о испуњености услова да има важећу дозволу надлежног органа за обављање која је предмет јавне набавке, ако је таква дозвала предвиђена посебним прописом, (услов из члана 75. став 1. тачка 5. овог закона) дужан је да испуни понуђач из групе понуђача којем је поверено извршење дела набавке за који је неопходна испуњеност тог услова (члан 81. став 1, став 2. и став 3.).


Понуђач је у обавезио да у понуди наведе да ли ће извршење јавне набавке делимично поверити подизвшиоцу и да наведе у својој понуди проценат укупне вредности набавке који ће поверити подизвршиоцу, а који не може бити већи од 50% као и део предмета набавкје који ће извршити преко подизвршиоца. Ако понуђач у понуди наведе да ће делимично извршење набавке поверити подизвшиоцу, дужан је да наведе назив подизвршиоца а уколико уговор између наручиоца и понуђача буде закључен, тај подизвршилац ће бити наведен у уговору (члан 80. став 1. став 3.).


У случају да понуђач подноси понуду са подизвршиоцем, подизвршилац мора да испуњава услове, предвиђене у члану 75. став 1. тачка 1-4 Закона о јавним набавкама, а доказ о испуњености услова из члана 75. став 1. тачка 5. за део набавке који ће се извршити преко подизвршиоца (члан 80.став 5. Закона о јавним набавкама).


Понуђач је у обавези да испуњеност свих услова, осимм услова из члана 75. став 1. тачка 5.Закона о јавним набавкама, доказује достављањем изјаве сходно члану 77. став 4.


Рок за подношење понуда је 22.03.2014.године до 11,00 часова, без обзира на који начин се понуде достављају.


Понуде се подносе на следећу адресу: Специјална болница за плућне болести “Др Будислав Бабић”,ул.Светозара Милетића бр.55, 26340 Бела Црква, лично или поштом у затвореној коверти са назнаком:
“ ПОНУДА ЗА Јавну набавку мале вртедности број:2/2015 – НЕ ОТВАРАТИ “.

На полеђини коверте обавезно навести назив,адресу и телефон понуђача.


Неблаговремене, непотпуне и незатворене понуде неће бити разматране.


Понуђач може да поднесе само једну понуду.


Понуда са варијантама није дозвољена.


Понуда се подноси на српском језику.


Цена у понуди се исказује у динарима,без ПДВ-а.


Цена је фиксна и не може се мењати до коначне реализације уговора.


Понуда мора да важи најмање 30 дана од дана отварања понуде.


По истеку рока за подношењ3е понуда понуђач нхе може повући нити мењати своју понуду.


Отварање понуда ће се обавити 23.03.2014. године (понедељак) у 14,00 часова  у канцеларији директора на адреси Наручиоца. Уколико рок истиче на дан који је нерадни, као последњи дан наведеног рока ће се сматрати први наредни радни дан до 11:00 часова.


Отварању понуда, без посебног позивања могу присуствовати овлашћени представници понуђача који су дужни да своја писмена овлашћења предају председнику комисије пре отварања понуда.


Избор  најповољније понуде – критеријум за доделу уговора је најнижа цена по једнаким условима, сходно члану 85. Закона о јавним набавкама (“Службени гласник РС” бр.124/2012).


Одлуку о додели уговора ће Наручилац донети у року од 10 дана од дана отварања понуда.


Захтев за заштиту права понуђача се може поднети у складу са одредбама Закона о јавним набавкама.


Наручилац задржава право да обустави поступак јавне набавке мале вредности у било којој фази без навођења разлога и накнаде евентуалне штете понуђачима.

Бела Црква,
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