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Број:144/7-6

Дана:18.05.2015.године
УГОВОР О КУПОПРОДАЈИ
ЗАКЉУЧЕН ИЗМЕЂУ:
1. СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА ЗА ПЛУЋНЕ БОЛЕСТИ “Др БУДИСЛАВ БАБИЋ”, Бела Црква, ул.Светозара Милетића бр.55, ПИБ: 100865891, мат.бр.08031436, кога заступа директор др Лидија Лакетић (Наручилац),

и

2. СЗР“ЕКОСЕПТ” доо, са седиштем у Пландишту, улица Илинденска бр.6, ПИБ 101301292, мат.бр. 61418482 ,кога заступа директор Биљана Стојановски (удаљем тексту: Понуђач)

Члан 1.

Уговорне стране сагласно констатују:- да је Наручилац на основу Одлуке број 144/1 ЈНМВ 5/2015 од 27.02.2015.  године, спровео поступак јавне набавке мале вредности за материјал за одржавање хигијене обликоване у 7 партије.

- да је Наручилац донео Одлуку број 144/6-6 од 8.05. 2015. године о избору најповољније понуде, а у свему као у прихваћеној Понуди Понуђача број: 302/1 од 30.04.2015. године, која чини саставни део овог Уговора.

Члан 2.

Предмет Уговора је набавка материјала за одржавање хигијене, са наведеним ценама у спецификацији понуде Понуђача, број: 302/1 од 30.04.2015. године, која чини саставни део овог Уговора.

Члан 3.

Уговор се закључује за набавку материјала за одржавање хигијене из члана 2. овога Уговора за Партију 6. Средства за дезинфекцију -Туберкулоцид у вредности која не сме прећи износ од   134.900,00 динара без обрачунатог пореза на додату вредност, односно износ од 161.880,00  динара са обрачунатим порезом на додату вредност.

Плаћање ће се вршити са обрачунатим порезом на додату вредност по испостављеним фактурама, за сваку испоручену партију робе по понуди понуђача и овом уговору у року од 30 дана од дана сваке појединачне испоруке робе, до укупног износа утврђеног у ставу 1. овог члана.

Члан 4.

Понуђач се обавезује да потписивањем Уговора приступи испоруци роба из предмета ове јавне набавке. Роба се испоручује на паритету ФЦО магацина Наручиоца у Белој Цркви, ул.Светозара Милетића бр.55.

Члан 5.

У случају да Понуђач не изврши обавезе утврђене овим Уговором Наручилац има по свом избору право да предмет јавне набавке прибави од трећег лица, право једностраног раскида Уговора. У случају да Наручилац претрпи штету услед неиспуњења Уговора, понуђач је дужан да исту надокнади.

Члан 6.

За све испоручене робе Понуђач гарантује да има декларисана својства и квалитет истакнут на произвођачкој декларацији.

Члан 7.

На све околности и случајеве који нису регулисани овим Уговором, примениће се одредбе Закона о облигационим односима.

Члан 8.

У случају било каквог спора Наручилац и Извршилац сагласно уговарају надлежност  суда у Вршцу.

Члан 9.

Уговор ступа на снагу даном потписивања обе уговорне стране.

Члан 10.

Овај Уговор сачињен је у 4 (четири) истоветна примерака, од којих су 2 (два) примерка за Наручиоца, а 2 (два) задржава Извршилац.

ЗА ИЗВРШИОЦА                                                                                    ЗА НАРУЧИОЦА

    Директор                                                                                                      Директор 

Биљана Стојановски                                                                                 др  Лидија Лакетић
                                                                                                                                       1

