СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА

ЗА ПЛУЋНЕ БОЛЕСТИ

«Др. БУДИСЛАВ БАБИЋ»

БРОЈ:34/3

ДАНА:24.03.2008.године

БЕЛА ЦРКВА


Ради унапређивања професионалног и стручног обављања послова и радних задатака, пословног и професионалног понашања, као и радне дисциплине в. д. Директора доноси:

ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПОСЛОВНОГ КОДЕКСА СПЕЦИЈАЛНЕ БОЛНИЦЕ           ЗА ПЛУЋНЕ БОЛЕСТИ «Др. БУДИСЛАВ БАБИЋ» Бела Црква број:34/1 од Фебруара 2008.године.

· Члан 6 мења се и гласи:

«недопустиво је да запослени критички оцењујe рад здравствене установе и претпостављених, осим на службеним састанцима који се организују у здравственој установи.


Запослени има право да даје изјаву у сопствено име о раду здравствене установе и претпостављених ван службених састанака, под условом да у давању такве изјаве јасно стави до знања да изјаву даје у лично име.

Запослени кога је послодавац овластио да даје изјаву у име делатности, односно у име здравствене установе, дужан је да при давању таквих изјава поштује принцип лојалности према послодавцу, као и да даје изјаве које је послодавац одобрио.


Запослени кога је послодавац овластио да даје изјаву у име делатности, односно у име здравствене установе, као и запослени за кога се основано може претпоставити да иступа у име делатности, може дати изјаву и у сопствено име по питањима која су од јавног интереса, под условом да јасно стави до знања да изјаву даје у сопствено а не у име делатности, односно у име здравствене установе.

Запослени који даје изјаву у своје име и којом износи критичко мишљење о раду здравствене установе и претпостављених, не сме бити на било који начин прогањан или малтретиран.


 Запослени може давати изјаву у име синдикалне организације којој припада уколико при давању такве изјаве јасно стави до знања да изјаву даје у име синдикалне организације.»

-Члан 8. мења се и гласи:


«Информације о пословању здравствене установе, као и о званичним ставовима здравствене установе поводом одређених питања, јавности или појединим лицима, као и средствима јавног информисања дају искључиво лица која овласти директор здравствене установе, у складу са чланом 6. овог Кодекса».






2.

· У члану 13. додаје се нови став 2. који гласи:

     «Синдикалне активности у Здравственој установи обављају се у складу са Законом».

· Измене и допуне ПОСЛОВНОГ КОДЕКСА ступају на снагу 8.(осмог) дана од дана објављивања на огласној табли Специјалне болнице за плућне болести «Др. Будислав бабић» Бела Црква.
в.д. Директор

Др. Лидија Лакетић

Објављено на ОГЛАСНОЈ ТАБЛИ Дана: 24.03.2008.године.
