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Број:93/6-24

Дана:07.04.2016.године

На основу члана 109. Закона о јавним набавкама („Сл.гласник РС“ бр.124/2012 и са изменама и допунама „Службени гласник РС“бр.68/2015 у даљем тексту:Закон), а на основу записника о отварању понуда бр.93/4-24 од 30.03.2016.године в.д. директор болнице доноси:

ОДЛУКУ

о обустави поступка

ОБУСТАВЉА  се поступак јавне набавке мале вредности услуге бр.1/2016 – Сервис и одржавање медицинске,лабораторијске и остале опреме у болници – Партија 24. DEFIBRILATORI.
Процењена вредност – 43.103,00 динара без ПДВ-а.

Директор болнице је прихватио предлог Комисије за јавну набавку мале вредности 1/2016 и констатовао да није пристигла ни једна понуда за наведену јавну набавку.
О б р а з л о ж е њ е

Наручилац је дана 10.03.2016.године донео одлуку о покретању  поступка јавне набавке велике вредности услуге бр.1/2016 - Сервис и одржавање медицинске,лабораторијске и остале опреме у болници – Партија 24. DEFIBRILATORI.
За наведену јавну набавку наручилац је објавио јавни позив за прикупљање понуда на Порталу јавних набавки дана 16.03.2016.године. До истека рока за подношење понуда на адресу наручиоца није пристигла ни једна понуда.  Директор болнице је прихватио предлог Комисије за јавну набавку мале вредности бр.1/2016 по позиву објављеном на Порталу за јавне набавке 16.03.2016.године о б у с т а в и поступак, зато што нису испуњени услови за доделу уговора.

Поступак јавне набавке мале вредности услуга - 50400000 – услуге одржавања и поправке медицинске,лабораторијске и остале опреме у болници биће поново спроведен након поновног истраживања тржишта, сходно ЗЈН.

Одлука о обустави поступка биће у предвиђеном законском року објављена на Поратлу јавних набавки и интернет страници наручиоца.

Предметни поступак је обустављен у фази:


пре истека рока за подношење понуда                                                       

после истека рока за подношење понуда,

а пре доношења одлуке о избору најповољније понуде

после доношења одлуке о избору најповољније понуде

Разлог за обуставу поступка:
Поступак за јавну набавку бр.1/2016 - услуга- Сервис и одржавање медицинске,лабораторијске и остале опреме у болници – Партија 24. DEFIBRILATORI. , се обуставља јер у предвиђеном року за подношење понуда није пристигла ни једна благовремена, потпуна и прихватљива понуда.
Образложење: 
У складу са чланом 109. Закона о јавним набавкама обуставља се поступак јавне набавке, из објективних и доказивих разлога, који се нису могли предвидети у време покретања поступка и који онемогућавају да се започети поступак оконча. 
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ.
Против ове одлуке понуђач може наручиоцу

поднети захтев за заштиту права

у року од 8 дана од дана пријема исте.

                                                                                                              Одговорно лице

                                                                                                                    в.д.Директор:

                                                                                                      др Љиљана Миличковић
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