Broj:246/5
Dana:08.06.2017.godine
Predmet: Zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za JN 01/2017 – RTG analogni RTG uređaj sa posnim nosačem cevi i sistemom za kompijuterizovanu radiografiju
 U skladu sa Članom 63. stav 2. Zakona o javnim nabavkama  Srbije  (Službeni glasnik RS broj 114/2012, 14/15, i 68/15) podnosimo zahtev  za dodatnim pojašnjenjem konkursne dokumentacije za Partiju 1.- analogni RTG uređaj sa podnim nosačem cevi.
Pitanje 1.: Detaljnom analizom konkursne dokumentacije u delu DODATNI USLOVI ZA UČEŠĆE U POSTUPKU JAVNE NABAVKE naručilac je predvideo obavezu ponuđača da poseduje važeći  sertifikat koji se odnosi na zaštitu životne okoline ISO 14001. Kako Sertifikat ISO 14001 nije standard koji je neophodan za registraciju i distribuciju medicinskih sredstava, te u skladu sa Zakonom o lekovima i medicinskim sredstvima distibuteri i nemaju obavezu da isti i poseduju.Obzirim da je predmetnom Javnom nabavkom planirana nabavka medicinskih sredstava, insistiranjem na ovom sertifikatu stvara se eliminatorni faktor za sve ponuđače koji ovaj sertifikat ne poseduju, a koji mi nije ni potreban za distribuciju i servisiranje medicinske opreme. Pomenuti sertifikat u ovom trenutku poseduje samo mali broj potencijalnih ponuđača, i činjenica da je jedan određeni ponuđač izabrao da na taj način u svojoj firmi obezbedi zaštitu životne okoline, ne daje za pravo da diskriminiše sve ostale ponuđače koji vode rečuna i štite životnu okolinu, a kontrolu   u svom preduzeću obezbeđuju na neki drugi način.

Takođe, ovde ističemo obavezu naručioca da se shodno članu 70. i 71. Zakona o javnim nabavkama omogući dostavljanje i drugih dokumenata/dokaza kojima se dokazuje  činjenica da se kod ponuđača sprovodi zaštitu životne okoline.Tu pre svega mislimo na dostavljanje Sopstvene izjave pod materijalnom i krivičnom odgovornošću kojom će se potvrditi da se kod ponuđača primenjuju procedure u cilju zaštite životne okoline, kao i da se redovno realizuje, prati, preispituje i  poboljšava sistem očuvanja ekologije.

Takođe, naručilac je svojom konkursnom dokumentacijom strana 24/42 predvideo obavezu naručioca da dostavi izjavu da je poštovao obaveze koje proizilaze iz važećih propisa o zaštiti na radu, zapošljavanju i uslovima rada, zaštiti životne sredine i nema zabranu obavljanja delatnosti koja je na snazi u vreme podnošenja ponude za predmetnu javnu nabavku (čl.75. st.2. ZJN)
Napominjemo da vlasnik ponuđene opreme, po isporuci opreme postaje SPB Bela Crkva, te  ovim putem postavljamo  i pitanje naručiocu:

· Da li Specijalna bolnica za plućne bolesti Bela Crkva poseduje sertifikat za zaštitu životne okoline ISO 14001, odnosno na koji način obavlja zaštitu životne okoline? 

Predlog izmene:

Molimo Vas da se ovaj zahtev izbaci kao obavezan uslov ili da se izmeni da glasi:

Ponuđač je dužan da dostavi Sopstvenu izjavu pod materijalnom i krivičnom odgovornošću kojom će se potvrditi da se kod ponuđača primenjuju procedure u cilju zaštite životne okoline, kao i da se redovno realizuje, prati, preispituje i  poboljšava sistem očuvanja ekologije.
U skladu sa Članom 63. stav 2. Zakona o javnim nabavkama  Srbije  (Službeni glasnik RS broj 114/2012, 14/15, i 68/15) podnosimo zahtev  za dodatnim pojašnjenjem konkursne dokumentacije za Partiju 2.- sistem za kompjurizovanu radiologiju.

Pitanje 2.:Detaljnom analizom konkursne dokumentacije u delu DODATNI USLOVI ZA UČEŠĆE U POSTUPKU JAVNE NABAVKE naručilac je predvideo obavezu ponuđača da poseduje važeći  sertifikat koji se odnosi na zaštitu i bezbednost  informacija ISO 27001. Kako Sertifikat ISO 27001 nije standard koji je neophodan za registraciju i distribuciju medicinskih sredstava, te u skladu sa Zakonom o lekovima i medicinskim sredstvima distibuteri i nemaju obavezu da isti i poseduju. Obzirim da je predmetnom Javnom nabavkom planirana nabavka medicinskih sredstava, insistiranjem na ovom sertifikatu stvara se eliminatorni faktor za sve ponuđače koji ovaj sertifikat ne poseduju, a koji mi nije ni potreban za distribuciju i servisiranje medicinske opreme. Pomenuti sertifikat u ovom trenutku poseduje samo mali broj potencijalnih ponuđača, i činjenica da je jedan određeni ponuđač izabrao da na taj način u svojoj firmi obezbedi bezbednost  informacija, ne daje za pravo da diskriminiše sve ostale ponuđače koji bezbednost informacija  u svom preduzeću obezbeđuju na neki drugi način.

Takođe, ovde ističemo obavezu naručioca da se shodno članu 70. i 71. Zakona o javnim nabavkama omogući dostavljanje i drugih dokumenata/dokaza kojima se dokazuje  činjenica da se kod ponuđača sprovodi zaštita i bezbednost informacija.Tu pre svega mislimo na dostavljanje Sopstvene izjave pod materijalnom i krivičnom odgovornošću koja će se potvrditi da se kod ponuđača primenjuju procedure u cilju uklanjanja poslovnog rizika, kao i da se redovno realizuje, prati, preispituje i  poboljšava bezbednost informacija, odnosno da se čuvaju sledeća svojstva informacija:

· Poverljivost informacija, kontrola dostupnosti, odnosno zabrana  pristupa istim od strane neovlašćenih organizacija, osoba ili procesa

· Integritet informacija, koja predstavlja svojstvo očuvanja tačnosti i kompletnosti  informacije   i

· Raspoloživost informacija koja predstavlja svojstvo informacije da je na raspolaganju kada je potrebna, ali pod uslovom da korisnik ima pravo (ovlašćenje) da joj pristupi.

Napominjemo da vlasnik ponuđene opreme, po isporuci opreme postaje SPB Bela Crkva, samim tim i informacija o pacijentu koji spadaju u naročito osetljive podatke o ličnosti , te  ovim putem postavljamo  i pitanje naručiocu:

· Da li Specijalna bolnica za plućne bolesti Bela Crkva poseduje Sertifikat za zaštitu i bezbednost  inforacija ISO 27001, odnosno na koji način vrši kontrolu i zaštitu informacija? 

Predlog izmene:

Molimo Vas da se ovaj zahtev izbaci kao obavezan uslov ili da se izmeni da glasi:

Ponuđač je dužan da dostavi Sopstvenu  Izjavu pod materijalnom i krivičnom odgovornošću kojom će se potvrditi da se kod ponuđača primenjuju procedure u cilju uklanjanja poslovnog rizika, kao i da se redovno realizuje, prati, preispituje i  poboljšava bezbednost informacija.
