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DODATNO POJAŠNJENJE KONKURSNE DOKUMENTACIJE ZA JNOP  br.3/2018 MEDICINSKA OPREMA ZA OPREMANJE NOVOG OBJEKTA

Poštovani ,

Obraćamo Vam se u vezi konkursne dokumentacije za JNOP 3/2018 Medicinska oprema za opremanje novog objekta u kojoj je navedena specifikacija bolničkih kreveta koja nije standardna.

S obzirom da se radi o nestandardnim krevetima , a traženo je da se dostave uzorci kreveta uz ponudu molimo Vas da ovaj uslov izbacite iz konkursne dokumentacije pošto većina distributera u Srbiji uvozi krevete iz inostranstva i nemogiće je sda ima na lageru baš takve krevete . 

Proces uvoza po jednog komada za potrebe tendera bio bi mnogo skup i praktično nemoguće , jer je i rok za dostavljanje ponuda kratak s obzirom da ino-partneri rade do 21.12.2018. zbog praznika.

Naručilac može iz kataloga i tehničkih specifikacija da zaključi kakvi se proizvodi nude , tako da je besmislno izlagati ponuđače velikim troškovima radi pribavljanja uzoraka. Sam proces donošenja uzoraka za potrebe otvaranja iziskuje velike troškove i napore od strane potencijalnih ponuđača .

Ovako formulisana specifikacija direktno favorizuje dobra određenog ponuđača , koji očigledno jedini ima takvwe uzorke kreveta .

Na ovakav način krši se Zakon o javnim nabavkama , jer je naručilac u obavezi da obrezbedi što veću konkurenciju.

Takođe, traženo je da se kreveti ponude u kompletu sa antidekubitnim dušecima koji sun posebna medicinska sredstva pa bi trebalo odvojiti dušeke kao posebne stavke .

Molimo Vas da razmotrite naše primedbe i izmenite konkursnu dokumentaciju, u suprotnom bićemo prinuđeni da se obratimo Republičkoj komisiji za zaštitu prava ponuđača.

