Broj: 554/2
Datum: 14.12.2018.године
ODGOVOR NA DODATNO POJAŠNJENJE KONKURSNE DOKUMENTACIJE ZA JNOP  br.3/2018 MEDICINSKA OPREMA ZA OPREMANJE NOVOG OBJEKTA

Na osnovu člana 63. stav 3 ZJN (“Sl. Glasnik RS” br.124/12, 14/15 i 65/15), Naručilac prihvata dodatno pojašnjenje konkursne dokumentacije za JNOP br.3/2018 MEDICINSKA OPREMA ZA OPREMANJE NOVOG OBJEKTA
Poštovani ,

Obraćamo Vam se u vezi konkursne dokumentacije za JNOP 3/2018 Medicinska oprema za opremanje novog objekta u kojoj je navedena specifikacija bolničkih kreveta koja nije standardna.

S obzirom da se radi o nestandardnim krevetima , a traženo je da se dostave uzorci kreveta uz ponudu molimo Vas da ovaj uslov izbacite iz konkursne dokumentacije pošto većina distributera u Srbiji uvozi krevete iz inostranstva i nemogiće je sda ima na lageru baš takve krevete . 

Proces uvoza po jednog komada za potrebe tendera bio bi mnogo skup i praktično nemoguće , jer je i rok za dostavljanje ponuda kratak s obzirom da ino-partneri rade do 21.12.2018. zbog praznika.

Naručilac može iz kataloga i tehničkih specifikacija da zaključi kakvi se proizvodi nude , tako da je besmislno izlagati ponuđače velikim troškovima radi pribavljanja uzoraka. Sam proces donošenja uzoraka za potrebe otvaranja iziskuje velike troškove i napore od strane potencijalnih ponuđača .

Ovako formulisana specifikacija direktno favorizuje dobra određenog ponuđača , koji očigledno jedini ima takve uzorke kreveta .

Na ovakav način krši se Zakon o javnim nabavkama , jer je naručilac u obavezi da obrezbedi što veću konkurenciju.

Takođe, traženo je da se kreveti ponude u kompletu sa antidekubitnim dušecima koji sun posebna medicinska sredstva pa bi trebalo odvojiti dušeke kao posebne stavke .

Molimo Vas da razmotrite naše primedbe i izmenite konkursnu dokumentaciju, u suprotnom bićemo prinuđeni da se obratimo Republičkoj komisiji za zaštitu prava ponuđača.

Odgovor:
Navedena specifikacija bolničkih kreveta jeste standardna i radi se o standardnim mehaničkim krevetima. Pošto  apelujete na nestandardne krevete molimo da navedete koja tražena tehnička karakteristika odstupa od standarda.
U odabiru dobavljača bolničkih kreveta naručilac se nije fokusirao samo na krevete koji se uvoze iz inostranstva.
Tender je objavljen na Portalu 30.11.2018.godine, tako da su svi potencijalni ponuđači imaju dovoljno vremena da uvezu uzorke kreveta. Naručilac može da pomeri otvaranje tendera za sredinu januara kako bi se svim potencijalnim ponuđačima omogućilo da uvezu krevete i učestvuju na tender.

Jedini način da se proveri i utvrdi kvalitet ponuđenih dobara jeste da se prilože uzorci prilikom otvaranja tendera i tenderska komisija će utvrditi verodostojnost ponuđene specifikacije sa zahtevanim tehničkim karakteristikama.

Kreveti koji su u konkursnoj dokumentaciji moraju biti usklađeni sa standardom EN 60601-2-52, tako da je primedba potencijalnog ponuđača da se radi o nestandardnim krevetima neprihvatljiva. 
EN 60601-2-52 standard se odnosi na posebne zahteve koji su neophodni da bi osigurala bezbednost pacijenta i suštinska aplikacija medicinskog bolničkog kreveta. Ove informacije su raspoložive na sajtu internacionalne organizacije za standardizaciju.
Krevet i sve aksesorije kreveta  možete da stavite zajedno shodno potrebama. 
Nema nikakvog smisla nabavljati bolnički krevet bez dušeka i propratnih aksesorija (npr infizioni stalak, trapez sa rukohvatom, držače za urin kese i držače drenova). 
Zahtev potencijalnog ponuđača da se odvoje dušeci koji su sastavni deo kreveta implicira da se onda i ostale aksesorije stave kao pojedinačne stavke, to ne zadovoljava zahteve naručioca u smislu kompatibilnosti medicinskog nameštaja. 
U tom slučaju se neće zadovoljiti standard EN 60601-2-52 i ugrožava se bezbednost pacijenata. 

Komisija za javnu nabavku
