Broj: 554/8
Datum: 18.12.2018.године
ODGOVOR NA DODATNO POJAŠNJENJE KONKURSNE DOKUMENTACIJE ZA JNOP  br.3/2018 MEDICINSKA OPREMA ZA OPREMANJE NOVOG OBJEKTA

Na osnovu člana 63. stav 3 ZJN (“Sl. Glasnik RS” br.124/12, 14/15 i 65/15), Naručilac prihvata dodatno pojašnjenje konkursne dokumentacije za JNOP br.3/2018 MEDICINSKA OPREMA ZA OPREMANJE NOVOG OBJEKTA
Poštovani ,

Obraćamo Vam se u vezi odgovora na postavljeno pitanje koji ste objavili 14.12.2018. godine na portalu javnih nabavki , a tiče se karakteristika kreveta i dostavljanja uzoraka pri otvaranju ponuda.

Odgovorili ste da je krevt koji se traži standardan , a dimenzije koje ste naveli u specifikaciji nisu standardne dimenzije i razlikuju se od proizvođača do proizvođača. Čak i kada se uzmu u obzir dozvoljena odstupanja od +/- 2 % takav krevet i dalje ne podrazumeva dimenzije krevetak oji se najčešće distribuiraju na našem tržištu.

Takođe, nagibi leđnog i nožnog segmenta nisu kao kod većine standardnih kreveta . Npr kod električnog kreveta je navedeno podizanje leđnog segmenta do 64stepeni , dok je neki standard kod skoro svih proizvođača do 70 ili 75 stepeni.

Takođe, još jedanput napominjemo da pošto tražite uzorke koje će pregledati komisija na otvaranji interesuje nas ko su članovi te komisije koja ima kompetencije da pregleda i ocenjuje dostavljene uzorke.

Ukoliko se insistrira na dostavljanju uzoraka onda morate organizovati stručnu komisiju koja ima kompetencije za ocenu kvlaiteta tih kreveta ( npr trebalo bi tražiti da uzorke pregleda ovlašćeno telo npr Šumarski fakultet , a njihovo mišljenje se plaća i u tom slučaju bi Naručilac snosio troškove ) . Komisije sastavljene od zaposlenih u bolnici nisu kompetentne za ocenu uzoraka.

Odgovor:
· Odgovorili smo da je krevet standardan i da mora da zadovoljava EN 60601-2-52 standard i objasnili na šta se odnosi ovaj standard. Ukoliko bolje pogledate tražene tehničke karakteristike videćete da je dimenzija platforme dušeka 200x90 cm tako da je ova karakteristika u saglasnosti sa najčešće distribuiranim krevetima na našem tržištu.
· Ukoliko želite da ponudite krevet koji nije u okviru traženih dimenzija, a zadovoljava sve propise EN 60601-2-52 standarda, komisija će prihvatiti ponudu potencijalnog ponuđača.

· Električni kreveti imaju različitu kliničku aplikaciju I shodno aplikaciji se formiraju nagibi određenih segmenata kreveta. Takođe nagib segmenata kreveta uglavnom određuje medicinsko osoblje koje je u direktnom kontaktu sa pacijentom I na osnovu psihofizičkog stanja pacijenta se određuje tačna inklinacija leđnog ili nožnog segmenta. Uzimajući u obzir da se radi o medicinskim sredstvima naše osoblje je izuzetno kompetentno da proceni trenutno stanje pacijenata I samim tim da podesi sve aksesorije kreveta, a da pri tom ne ugrozi zdravstveno stanje pacijenta. Bezbednost pacijenta je na prvom mestu.
Komisija za javnu nabavku
