ВРСТА, ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ, КВАЛИТЕТ, КОЛИЧИНА И ОПИС ДОБАРА, РАДОВА ИЛИ УСЛУГА, НАЧИН СПРОВОЂЕЊА КОНТРОЛЕ И ОБЕЗБЕЂИВАЊА ГАРАНЦИЈЕ КВАЛИТЕТА, РОК ИЗВРШЕЊА ИЛИ ИСПОРУКЕ ДОБАРА, ЕВЕНТУАЛНЕ ДОДАТНЕ УСЛУГЕ И СЛ

1. Предмет јавне набавке
Предмет јавне набавке бр. 2/2022 је набавка добара - Бензин и дизел, 

ознака и назив из општег речника набавке: 0910000 - Гориво.
2. Партије: Јавна набавка није обликована по партијама. 
Процењена вредност набавке износи 1.541.667,00 динара без ПДВ-а.
3. Врста оквирног споразума:  Наручилац предвиђа закључење оквирног споразума.
	Редни број
	НАЗИВ


	Количина по

 јединици мере

	1.
	Evro premijum BMB 95 
	800 литара

	2.
	Evro dizel
	5.000 литара


Наведене количине представљају оквирне количине горива за период до децембра 2022. године.
Испорука је сукцесивна, по потребама наручиоца, на продајним местима (бензинским станицама) понуђача.

Како би се обезбедило несметано снабдевање наручиоца горивом понуђач мора имати најмање једно продајно место на територији града Бела Црква,  о чему понуђач доставља изјаву на свом обрасцу која садржи податке о продајним местима са адресама истих у складу са наведеним захтевима. 
Наручилац поред обавезних услова за учешће у поступку предвиђа и одређује додатне услове за учешће у предметном поступку јавне набавке, у погледу техничког капацитета .
Како би се обезбедило несметано снабдевање наручиоца горивом понуђач мора имати најмање једно продајно место на територији града Бела Црква. 
Распрострањеност мреже се доказује навођењем бензинских пумпи у напред наведеним местима са навођењем адресе и контакт телефона у обрасцу који је дат у Прилогу 1. Конкурсне документације. 
Изјава односно образац мора да буде потписан од стране овлашћеног лица понуђача и оверена печатом. Уколико Изјаву потписује лице које није уписано у регистар као лице овлашћено за заступање, потребно је уз понуду доставити овлашћење за потписивање.
Напомена: Квалитет горива мора бити у складу са важећим стандардима који се примењују за течна горива нафтног порекла и одредбама Правилника о техничким и другим захтевима за течна горива нафтног порекла ( „Сл . Гласник РС „ бр. 64/11, 123/12), као и у складу са другим прописима којима се уређује предметна област.    
1. Захтеви у погледу начина,рока и услова плаћања
Наручилац се обавезује да плаћање изврши у року до 90 (деведесет) дана од дана службеног пријема исправног рачуна и квалитативно и квантитативно усаглашеног пријема испоручене робе.

Исправан рачун је рачун који садржи све елементе прописане Законом о порезу на додату вредност Републике Србије и подзаконским актима и који је регистрован у централном регистру фактура.

Добављач не може да захтева авансно плаћање.

2. Захтев у погледу испоруке уговорених добара
Рок испоруке: одмах на бензинским станицама добављача.

Место испоруке: Бензинска станица добављача

Привредни субјект – понуђач је у обавези да за време трајања уговора о јавној набавци добара Гориво бр.2/2022 обезбеди континуирану испоруку предметних добара на својим бензинским станицама на територији града Бела Црква сваког дана од 00 до 24 часа.
 Председник Комисије



            В.Д.  ДИРЕКТОР  БОЛНИЦЕ

      Недељковић Гизика      
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