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ВРСТА, ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ, КВАЛИТЕТ, КОЛИЧИНА И ОПИС ДОБАРА, РАДОВА ИЛИ УСЛУГА, НАЧИН СПРОВОЂЕЊА КОНТРОЛЕ И ОБЕЗБЕЂИВАЊА ГАРАНЦИЈЕ КВАЛИТЕТА, РОК ИЗВРШЕЊА, МЕСТО ИЗВРШЕЊА ИЛИ ИСПОРУКЕ ДОБАРА, ЕВЕНТУАЛНЕ ДОДАТНЕ УСЛУГЕ И СЛ.
1. Техничке карактеристике

Техничка спецификација и опис тражених добара налази се у  - Образац структуре цене са упутством како да се попуни.

2. Квалитет

Под квалитетом се подразумева да свако средство које подлеже обавези регистрације мора имати важећу дозволу за стављање у промет издату од надлежне установе (Агенције, Министарства и сл.) и мора бити обележено на српском језику, а у складу са Законом о лековима и медицинским средствима (''Сл.гласник РС'' 30/2010 и 107/2012).
3. Количина

Количина добара наведена је у  - Образац структуре цене са упутством како да се попуни.

4. Опис добара

Опис добара наведен је у  - Образац структуре цене са упутством како да се попуни.

5. Начин спровођења контроле и обезбеђења гаранције квалитета

Понуђачтребадаомогућипроизводесаштодужимрокомтрајања, засвакипонуђенипроизвод.Свипроизводиморајудабудуштоскоријепроизводње и датрајуминимално½одсвоједужинетрајања.
Квантитативни пријем добара врши се приликом пријема у апотеку Наручиоца у присуству представника Понуђача.

Наручилац је овлашћен да врши контролу квалитета испорученог добра на месту пријема, током, и после испоруке, са правом да узорке добара достави независној специјализованој институцији ради анализе. Уколико се након контроле квалитета установи да испоручена добра не одговарају уговореном квалитету и стандардима, Понуђач ће бити у обавези да Наручиоцу одмах, а најкасније у року од 24 сата, испоручи другу количину добара одговарајућег квалитета и стандарда. У том случају сви трошкови анализе и рекламације падају на терет понуђача.

Уколикосеприликомпријемадобараконстатујунедостаци у испорученимдобримаПонуђачједужандаихотклони у рокуод24сата.

Понуђач је у обавези да Наручиоца обавести писмено уколико није у могућности да изврши испоруке производа или добара по пријему поруџбенице у року од 24 часа од пријема поруџбенице.

6. Рок испоруке добара

Рок испоруке добара не сме бити дужи од 48 сати од момента потврде требовања.
7. Место испоруке

Место испоруке добара је болничкаапотекаСпецијалнe болницe за плућне болести „Др Будислав Бабић“ Бела Црквa, ул. Милетићева бр. 55, 26340 Бела Црква
Радно време апотеке Болнице је од 7.00 до 15.00 сати радним данима. Трошкови испоруке падају на терет понуђача.
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